

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

17.03.2021г.
15.00 ч.

№ 3

малый зал
МБУ СКК станицы Ленинградской
Ленинградского сельского поселения
улица Красная, 121

совещания с председателями
территориального общественного самоуправления
Ленинградского сельского поселения

Председатель – Касьянова Ю.К., исполняющий обязанности главы
Ленинградского сельского поселения Ленинградского района.

Секретарь – Вартеваньян С.П., главный специалист по организационно-
правовой и кадровой политике администрации Ленинградского сельского
поселения.

Присутствовали:

Калашников Александр Алексеевич – председатель Совета
Ленинградского сельского поселения Ленинградского района;

Мельников Владимир Дмитриевич – заместитель главы поселения,
начальник отдела строительства, ЖКХ и транспорта;

Антоненко Андрей Александрович – директор муниципального казенного
учреждения «Отдел обеспечения основной деятельности Ленинградского
сельского поселения»;

Гнедаш Анна Геннадьевна – главный специалист отдела строительства,
ЖКХ и транспорта;

Новиков Андрей Алексеевич – специалист по пожарной безопасности
муниципального казенного учреждения «Отдел обеспечения основной
деятельности Ленинградского сельского поселения»;

СМИ;

председатели ТОС – 20 человек (список прилагается).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.О проведении голосования на территории Ленинградского сельского
поселения по благоустройству территорий в рамках проекта «Формирование
комфортной городской среды».

Доклад заместителя главы поселения, начальника отдела строительства, ЖКХ и транспорта администрации Ленинградского сельского поселения Мельникова В.Д.

1. Слушали:

Мельникова В.Д. – информировал председателей ТОС о проведении общественного голосования на территории Ленинградского сельского поселения по благоустройству территорий в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды». Запускается единый портал для голосований по благоустройству. Само благоустройство пройдет в 2022 году.

Администрацией Ленинградского сельского поселения Ленинградского района ведется подготовка к рейтинговому голосованию по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в рамках реализации государственной программы «Формирование современной городской среды», которое будет проведено в период с 26 апреля по 30 мая 2021 года.

Взаимодействие с жителями поселения в вопросах благоустройства общественных пространств, развития тех или иных общественных территорий администрация поселения проводилась и ранее, но в других формах. Например, в форме публичных слушаний в 2018-2019 годах. Сейчас предлагается новый формат в виде рейтингового голосования. В ходе, которого жителям поселения предстоит выбрать территорию, куда в первую очередь следует направить средства федерального, краевого и местного бюджета проекта «Формирование комфортной городской среды»:

благоустройство территории сквера имени 80-летия образования Краснодарского края,

благоустройство набережной около водоема между ул. Коммунальной и ул. Ленина в станице Ленинградской.

Средства федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» будут направлены, в первую очередь, на благоустройство объектов, набравших наибольшее количество голосов по итогам проведения рейтингового голосования.

В настоящее время в данном направлении проведена следующая работа.

Творческой мастерской ИП Малюк Еленой Витальевной разработаны и находятся на согласовании в Департаменте архитектуры и градостроительства Краснодарского края дизайн-проекты территорий, планируемых к благоустройству.

Ведется работа по размещению предлагаемых проектов на платформе для голосования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: открыт личный кабинет, 9 марта 2021 года получены доступы для внесения информации.

Приняты следующие нормативные правовые акты:

постановление администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района от 10.02.2021 г. № 79 «О назначении голосования по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в

первоочередном порядке в 2022 год»;

постановление администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района от 10.02.2021 г. № 80 «Об утверждении порядка организации проведения рейтингового голосования по выбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2022 году»;

постановление администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района от 10.02.2021 г. № 81 «О внесении изменений в постановление администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района от 25 июля 2019 года № 265 «Об утверждении положения муниципальной общественной комиссии, созданной для организации общественного обсуждения проекта программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы», рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц, принятия решений по результатам общественного обсуждения, в целях утверждения программы (внесения изменений), а также для осуществления контроля за реализацией программы после ее утверждения».

Ведется работа по разработке проекта постановления администрации «Об утверждении Положения о порядке голосования».

Во взаимодействии с администрацией муниципального образования Ленинградский район ведется работа по вовлечению жителей Ленинградского сельского поселения в возрасте от 14 лет и старше для участия в рейтинговом голосовании: 15 % от общего числа жителей поселения, это не менее 6000 человек.

Для максимального вовлечения жителей муниципального образования в общественное обсуждение планируется задействовать все приемлемые каналы информирования: интерактивный портал приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», афиши и объявления, информационные доски в подъездах многоквартирных домов, административных зданиях, иные средства информирования, расположенные в непосредственной близости к проектируемому объекту (общественной территории), на специальных стендах на самом объекте, а также в иных наиболее посещаемых местах на территории муниципального образования.

Специалистами по молодежной политике администрации Ленинградского сельского поселения готовится акция «Прими участие в голосовании» с выдачей листовок и памяток, содержащих алгоритм участия в рейтинговом голосовании, в общественных местах сельского поселения.

Сегодня для членов ТОС разработан информационный материал для информирования жителей своих микрорайонов «В каждый дом». На ближайшей сессии Совета Ленинградского сельского поселения будет также доведена информация депутатам о необходимости информирования жителей - избирателей своих округов о проведении и участии в рейтинговом голосовании.

В ходе подготовки к проведению предварительного голосования «Единой России» через личный кабинет Портала государственных услуг Российской

Федерации, специалистами администрации поселения, волонтерами и председателями ТОС была проведена информационная работа с сотрудниками образовательных учреждений, трудовыми коллективами, об участии в предварительном голосовании по отбору кандидатов «Единой России» на выборы в Государственную Думу. По состоянию на 10 марта 2021 года количественный состав голосующих 2 541 чел.

Работа по подготовке рейтингового голосования будет продолжена в соответствии с методическими рекомендациями Департамента внутренней политики Краснодарского края.

Зарегистрироваться и авторизоваться на портале можно будет через сайт госуслуг, социальные сети, мобильный телефон. Будут приняты все меры, чтобы избежать искусственных «накруток» голосов. К голосованию допускаются жители уже с 14-летнего возраста. Система будет учитывать регион проживания: нельзя будет из Москвы проголосовать за благоустройство в станице Ленинградской и наоборот.

Тем, кто не ориентируется в интернете, помогут волонтеры. В период голосования они будут дежурить на улицах, в торговых центрах, кинотеатрах и других популярных среди жителей местах. С их помощью можно будет пройти регистрацию на портале или проголосовать прямо на их планшете. Не исключено, что в будущем платформа станет более универсальной и на ней можно будет высказываться не только по поводу благоустройства, но и, например, за или против установки памятников и монументов.

Тем, кто не пользуется интернетом, помогут проголосовать волонтеры. Национальный проект «Жилье и городская среда» предусматривает, что число граждан, участвующих в процессах благоустройства территорий, в дальнейшем должно вырасти до 30 %.

(Председателям ТОС выдан информационный материал.)

Выступили:

Черникина Н.И. – предложила информацию принять к руководству в работе.

Решили:

Информацию принять к руководству в работе.

Председатель совещания:

Секретарь:

«17» марта 2021 года



Ю.К. Касьянова

С.П. Вартеваньян